



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Reitoria
Pró-Reitoria de Inovação, Pesquisa e Pós-Graduação
Coordenadoria de Inovação e Empreendedorismo
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 305/2024

RETIFICAÇÃO Nº 01

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10, e pelo Decreto da Presidência da República de 11 de setembro de 2023, publicado no DOU de 12 de setembro de 2023, Seção 2, Edição nº 174, página 01,

CONSIDERANDO,

a Resolução nº 26/2019, que trata da aprovação do Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI 2019-2023),

a Resolução nº 26/2023, que trata da prorrogação do Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI 2019-2023),

a Resolução 23/2019 que dispõe sobre a aprovação da Política de Inovação do IFMG,

torna pública a retificação do edital do processo de seleção de propostas pelo Núcleo de Inovação Tecnológica do IFMG (NIT) e pela Pró-reitoria de Inovação, Pesquisa e Pós-graduação (PRIPPG) contendo as normas referentes à abertura das inscrições ao processo de seleção de Docentes do IFMG para Capacitação Intensiva na Metodologia LEGO® Serious Play e Condução de Workshops no IFMG/NIT, com as características que se seguem.

Onde se lê: Docentes do IFMG – no caput do edital

Leia-se: Servidores do IFMG

Onde se lê: docentes – Item 1.1

Leia-se: servidores

Onde se lê: docentes – Item 1.2

Leia-se: servidores

Onde se lê: docente – Item 1.5

Leia-se: servidor

Onde se lê: docentes – Item 1.6

Leia-se: servidor

Onde se lê: docentes – Item 3.1

Leia-se: servidores

Onde se lê: docente – Item 3.2

Leia-se: servidor

Onde se lê: docente – Item 3.2.1

Leia-se: servidor

Onde se lê: docente – Item 3.3

Leia-se: servidor

Onde se lê:

4 CRONOGRAMA

Tabela 1: Cronograma com todas as etapas do processo de seleção

Etapa	Prazo	Local
Inscrições	23/08 a 09/09	https://forms.gle/GccYKbmr6rZQsXUA
Análise dos documentos	10/09 a 11/09	https://www.ifmg.edu.br/portal
Resultado preliminar	11/09	https://www.ifmg.edu.br/portal
Recurso	12/09 e 13/09	nit@ifmg.edu.br
Resultado final	16/09	https://www.ifmg.edu.br/portal

Leia-se: :

4 CRONOGRAMA

Tabela 1: Cronograma com todas as etapas do processo de seleção

Etapa	Prazo	Local
Inscrições	23/08 a 013/09	https://forms.gle/GccYKbmr6rZQsXUA
Análise dos documentos	10/09 a 15/09	https://www.ifmg.edu.br/portal
Resultado preliminar	15/09	https://www.ifmg.edu.br/portal
Recurso	16/09 e 17/09	nit@ifmg.edu.br
Resultado final	17/09	https://www.ifmg.edu.br/portal

Onde se lê: docente EBTT – Item 5.1.1

Leia-se: servidor do IFMG

Onde se lê: docente – Item 6.2.5

Leia-se: servidor

Belo Horizonte, 26 de agosto de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Venilson Luciano Benigno Fonseca, Pró-Reitor(a) de Inovação, Pesquisa e Pós-Graduação do IFMG - Substituto(a)**, em 26/08/2024, às 13:37, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Bastos Teixeira, Reitor do IFMG**, em 27/08/2024, às 17:00, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2015704** e o código CRC **9734EF47**.

23208.003364/2024-04

2015704v1